

**Netflix** 將於9月9日上線雲集多位實力派演員、影帝的犯罪題材韓劇《毒梟聖徒》。劇集改編自真實國際緝毒行動，講述河正宇飾演的韓國企業家「姜仁久」，為了賺錢去到蘇利南，在當地遇到由黃最玟飾演的，表面上是仁慈牧師，私底下卻是貪婪大毒梟兼騙徒的「全耀煥」，沒想到卻被對方陷害、背負販毒罪名冤枉入獄。為了出獄的「姜仁久」冒着生命危險，在別無選擇下加入了國家情報院展開秘密任務的故事。本劇除了雲集河正宇、黃最玟、朴海秀、柳演錫等堪稱電影級別的華麗陣容外，劇集遠赴多明尼加拍攝，短短6集的製作成本就高達400億韓圓，讓觀眾十分期待這部Netflix「史上最貴韓劇」。

雲集實力派  
《毒梟聖徒》

《毒梟聖徒》製作成本高昂。



李昇基李世榮  
二搭合作

韓國的漫改劇一向高質，最近開播的漫改劇有改編自創下400萬點擊率的同名人氣網絡小說和網絡漫畫，由李昇基、李世榮主演的《依法相愛吧》。講述被稱為「怪物天才」、檢察官出身的房東「金正浩」（李昇基飾）與暗戀14年的四次元律師「金宥利」（李世榮飾），相隔多年後以業主及租客的關係再遇。兩人在法律事務所兼咖啡廳「Law Cafe」內，展開一段心動的法律界羅曼史。這次李昇基和李世榮繼《花遊記》後二搭合作，睇預告已經感受到兩人的化學效應！



李昇基、李世榮上演法律界羅曼史。

剛結束的8月份有多部人氣韓劇收官，各位劇迷是否覺得會劇荒呢？完全不用擔心，9月份有多部出演陣容強勁的韓劇等着你追！像是演技派李昇基、南宮珉，以及「愛情喜劇女王」朴敏英都有新作回歸，更有雲集河正宇、黃最玟等多位影視帝，斥資400億韓圓的「最貴」韓劇《毒梟聖徒》開播。大家想好接下來要追哪部劇未？

陸星材  
出演奇幻漫改劇

由男團BTOB忙內陸星材、《機智醫生生活2》李鍾元、《戀慕》鄭彩娟主演的漫改劇《金湯匙》將於9月23日播出。劇中講述出身貧困的少年李承天（陸星材飾），某天偶然獲得一支神秘的「金湯匙」，使用後與出生在有錢人家的朋友「黃泰勇」（李鍾元飾）交換身份、改變命運，成為後天型富二代的奇幻故事。



陸星材在劇中改變命運成為富三代。

9月韓劇 必睇推薦  
李昇基 南宮珉 朴敏英  
新作回歸



南宮珉  
挑戰律師角色

9月份繼續有法律題材的劇集可以追！期待值最高的要數由南宮珉、金智恩、崔代勳主演的《千元律師》，南宮珉在劇裏飾演僅收取一千韓圓作為律師費用的法律英雄「千智勳」；與南宮珉在《監獄醫生》、《黑色太陽》後三度合作的金智恩則飾演法律界皇室家族出身、司法研修院的最後一屆檢察官「白瑪麗」。期待南宮珉首次挑戰律師角色，在劇中如何與有錢的不法之徒、身價不菲的律師們對抗！

《月水金火木土》題材新鮮

「愛情喜劇女王」朴敏英將於9月21日以浪漫喜劇《月水金火木土》回歸，劇中的她飾演外貌美麗、擁有完美魅力的「崔尚恩」，是一位「單身生活健康者」，專門陪伴那些「不想結婚的男人」，需要「臨時妻子」的單身族們出席重要場合。曾出演《請回答1988》、《私生活》等劇的高庚杓，飾演隱瞞理由、連續5年長期壟斷「崔尚恩」周一、周三、周五的「鄭志浩」，是個身份神秘的人物。朴敏英在劇中擅長各種外語、高爾夫、擊劍等，讓人聯想到在《金秘書為何那樣》中的完美形象，新鮮題材和俊男美女的養眼選角，愛看浪漫喜劇的觀眾不妨期待！



海報好有浪漫喜劇Feel。



玉澤演鄭恩地  
懸疑追兇

鍾意睇懸疑劇的劇迷們可以留意定檔9月16日播出，由玉澤演、河錫辰、鄭恩地主演的《Blind》。玉澤演將會在劇中飾演刑警「柳成俊」，鄭恩地則飾演社工師「趙恩琪」，而河錫辰在劇裏飾演法官「柳成勳」。三人因捲入一場陪審員連續殺人案而相遇，共同尋找兇手而引發的懸疑驚悚故事。《Blind》將由《隧道》、《Voice4》申勇輝導演執導，看來又會是一部高質懸疑追兇劇。



朴敏英再飾演擁有完美形象的角色。